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Vrútky

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Priemerne spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2020. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Vrútky sú mesto v okrese Martin v Žilinskom kraji, ležiace v Turčianskej kotline pri 
sútoku Váhu a Turca. Mesto je známe ako významný železničný uzol, s väzbami na 
Martin, Žilinu, Kraľovany a stredné Slovensko. Má priemyselnú a dopravnú tradíciu, 
sídliskovú zástavbu, mestské centrum a blízkosť prírodného zázemia Malej Fatry. 
Vrútky sú samostatným mestom, ale funkčne úzko prepojeným s Martinom a celým 
Turcom.

Služby

Vrútky poskytujú školské, sociálne, kultúrne, športové, zdravotnícke a komunálne 
služby. Oficiálna stránka mesta má sekciu vzdelávanie rozdelenú na materské školy, 
základné školy, stredné školy a ostatné školy a školské zariadenia. Komunitný plán 
uvádza Spojenú školu na ulici M. R. Štefánika s organizačnými zložkami materská 
škola, základná škola a Gymnázium Jozefa Cígera Hronského; pôsobí aj materská 
škola na Ulici francúzskych partizánov. Kultúru a voľný čas dopĺňa knižnica, kultúrne 
centrum, športová hala, kluby a blízkosť turčianskej prírody.

Ekonomika mesta

Ekonomika Vrútok je založená na doprave, železnici, službách, školstve, obchode, 
menšej výrobe, verejnom sektore a pracovných väzbách na Martin a Žilinu. 
Železničná tradícia dáva mestu špecifickú identitu aj pracovnú štruktúru. Výhodou je 
poloha v Turci a blízkosť priemyselných i univerzitných pracovísk Martina. Výzvami sú 
dopravné preťaženie, obnova verejných priestorov, bývanie, modernizácia služieb a 
lepšie využitie polohy medzi mestom a prírodou.
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